

公正用人

□何平

一场思想解放潜移默化,一次观念转变润物无声,一种好的导向正在形成,一股用人新风扑面而来……领导方式转变“静悄悄”,科学发展氛围“热腾腾”,感悟之下,探究之间,“五重五不简单”跃入眼帘。

看人怎么看?实事求是,全面客观;选人怎么选?德才兼备,以德为先;用人怎么用?不拘一格,扬长避短。

“五重五不简单”是统筹兼顾的科学方法,是选人用人的正确导向,坚持具体问题具体分析,坚持民主与集中的有机结合,突出地反映了用人的针对性,准确地把握了用人的规律性,敏锐地看到了用人的复杂性,鲜明地体现了用人的创造性,彰显了一般与特殊的辩证统一,闪耀着实事求是的理性光芒。

“五重”确实很重要,“五不简单”不一般。

它就像一把利刃,庖丁解牛、切中肯綮,破解干部选任难题,有力而又有效。

它恰似一架天平,权衡轻重、定纷止争,评价干部工作绩效,公允而又公正。

它宛若一座路标,目的清楚、直指正道,引导干部努力方向,明晰而又明确。

选好人用好人,是党的要求、事业的需要、人民的期盼。围绕“五重五不简单”,本报今日刊发“祖岩”的第一篇文章,摆问题、析根源,倡新风、扬正气,谈机制、树导向,讲方法、话转变,严谨求实、好学管用,发人深省、催人奋进。

社会主义江山永固,党和人民的事业历久弥新,中国特色社会主义建设和中华民族的伟大复兴,都呼唤着大批优秀人才脱颖而出、施展才华。

伟大的事业需要伟大的才具。中原经济区建设大潮即将奔腾而至,以“五重五不简单”为指导,在赛马中识马,在实践中考验干部、考察干部,选拔干部,正其时也。

以求实之魂 树用人新风

□祖岩

(一)胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上指出,必须坚持五湖四海、任人唯贤,坚持德才兼备、以德为先用人标准,把各方面优秀人才集聚到党和国家事业中来。

“治国之道,务在举贤;致安之本,惟在得人”。干部队伍建设的好坏,关系到人心向背,关系到事业兴衰。

(二)政治路线确定之后,干部就是决定的因素。

用人之要,重在导向。用好一个人,树起的是一面旗帜,能激励一大批;用错一个人,寒的是广大干部的心,会挫伤一大片。

在全面建设中原经济区的壮丽画卷已

经铺开之际,在用领导方式转变加快发展方式转变大讨论形成热潮之时,强力推动中原崛起、河南振兴,关键在树好导向用好人。

怎么看人,如何选人,用什么人?这是新形势下我们必须回答的课题,也是一道不能回避的难题。

省委给出了答案。省委书记卢展工提出要做到“五重五不简单”——

重群众公认,但不简单以推荐票取人;
重干部“四化”“德才”,但不简单以求全和年龄、文凭取人;

重干部政绩,但不简单以一时一事的数字取人;

重公开选拔,但不简单以笔试和面试取人;

重干部资历,但不简单以任职年限取人。

(三)“用人从古难”,这是一千多年前欧阳修的感叹。用人难,难在识人,难在察人——

有的地方不能全面理解注重群众公认的要求,简单地重“票”、唯“票”,甚至把“票”当成绕开矛盾、推卸责任的挡箭牌,导致拉票、跑票等不正之风比较突出,造成民意失真、“公认”不公;

有的地方片面理解“四化”方针,把知识化等同于唯文凭、把年轻化目标绝对化,确定干部选任条件死抠年龄、文凭,使一些年龄稍大、文凭不高但经验丰富的干部失去机会;

有的地方把政绩简单地等同于“GDP”,

虚报浮夸,搞形式主义,暴露出“数字出干部”、“干部出数字”的问题;

有的地方仅仅以考试定取舍,过分倚重“分数”,导致“考试专业户”和“高分低能”现象时有发生;

有的地方不能辩证地处理干部资历和能力的关系,简单地以任职年限取人,使一些“庸”、“懒”的干部“按时”晋升,而一部分素质好、有能力的干部却要苦熬年头、等待机会……

(四)“五重五不简单”的提出为破解选人用人难题、匡正用人风气开出了一剂“良方”,鲜明体现了党的干部路线和党的用人标准、用人导向,在全省上下引起强烈反响。

(下转A17版)

永乐 7.17 大典再创新高 本周升级巨惠狂飙

上周末,河南人自己的家电狂欢节—永乐7.17大典盛大开幕,诱人的低价、海量的赠品,激发了消费者的购物热情,三天来永乐创造了河南家电销售新高。本周,7.17大典还在继续,永乐将加大直降、返现力度,追加投入超过1000万的特价机以及海量特价资源,发起7.17大典的第二波特价攻势,随着三伏天的到来,空调等制冷家电必将再度升温,随着暑假的到来,手机、数码、电脑、学习机等再度降价热卖,永乐7.17大典,将以巨大的资源投入再次引爆全省家电扫货狂潮。

厂家资源再度追加

昨日,在永乐电器河南总部办公区,笔者再次发现,近十个洽谈室全部爆满,永乐人员和厂家代表在里面激烈地谈判,外面还站了很多人焦急地等待。“像这样的谈判从上周五7.17大典爆发就开始了,谈判的主题就是厂家要在本周再度增加周年庆的促销资源!”永乐相关负责人向笔者透露。7.17大典之前,永乐就与众多知名家电制造企业签订了10亿元的采购大单,其中空调、冰洗和3C类产品占总体采购额80%以上。随着上周7.17大典的正式打响,河南家电消费热潮被彻底引爆,消费者的抢购热情给了厂家极大信心,原本没有开展促销活动的厂家纷纷要求增加促销资源,而已经开展促销的厂家更是尝到了甜头,决定再度增加礼品和特价机型,冲刺新的销售高峰。



本周持续低价放量特惠

据了解,本周与永乐签订7.17大典补充促销协议的厂家超过了50个,增加的特价机型近100种,包括大量永乐首销的新品和包销的优势产品。通过新一轮的补充资源,永乐本周还将追加投入超过1000万的促销费用,以回馈消费者。永乐相关负责人表示,各大厂家针对永乐7.17大典纷纷追加资源,从中不难看出,永乐与家电企业之间的战略合作关系异常稳固,凭借连锁行业的领军地位,永乐撤出“英雄帖”,自然引来众多厂家鼎力助阵。彩电、空调、冰箱、小家电、数码、手机、电脑旺销本周继续放量特惠,万款家电商品配上超低价格调料,消费者都能享受到这场“美味佳肴”。永乐7.17大典第二冲击波的如期启动将把火热的夏日销售推向高峰,7月来永乐电器,您一定收获颇丰!

樊无敌 / 文

绝色伊人,在豫一方

“宝丰·国色清香G系列”惊艳上市,引发热评如潮

白酒控:

历练风华,惊艳时空

“实力,铸就宝丰。”王老先生在沟通中给予宝丰酒很高的评价。身居郑州、今年66岁高龄的王老先生是一名白酒控。

谈到对宝丰酒的印象,王老先生说:“宝丰酒,闻名遐迩。尤其在上世纪的七八十年代,就已经家喻户晓。我收集了每个时期宝丰的很多酒瓶,每次看到这些,就能从酒的时代变迁中回想起过去的历史面貌。”王老先生一边说着,一边介绍他的收藏室,尊贵的王鼎、古朴的宝塔、武威的关公、彩陶的、名瓷的、水晶玻璃的……形形色色的酒瓶琳琅满目,着实让人应接不暇。

对于近日推出的宝丰·国色清香G系列,王老先生表示早有耳闻,也非常期待能够早日亲尝这款酒。

成功人士:

喝G系列既健康又有面子

李先生是一家即将筹备上市的公司的前任负责人,“酒后上头”的经历曾让他苦不堪言。

不过,说起某次到河南出差与国色清香宝丰酒的初次相遇,李先生却突然来了兴致:“喝后不上头、醒酒快、不影响第二日办公。能够满足我对健康饮酒的强烈诉求。现在,我那些圈内的朋友们也都渐渐地喜欢上了喝清香型宝丰酒。尤其是最近看到宝丰·国色清香G系列的上市信息之后,再也不会为宝丰酒没有高端酒而顾虑了。G系列看上去非常大气,符合东方审美标准,

听说还是以获得过国家大奖的参评酒为基酒勾调而成的。以后的招待用酒,宝丰·国色清香G系列就是不二之选。”

政务人士:

支持本土品牌,推动豫酒复兴

赵先生是一名公务员,一直以来非常关注豫酒的发展。看到宝丰·国色清香G系列上市,他表示非常欣慰:“宝丰酒是豫酒六朵金花之一,在河南酒业有着举足轻重的地位。近年来,豫酒发展迅速,作为省内唯一一家清香白酒生产厂家,宝丰酒业在重组后,实现了五年时间连续增长,对河南经济做出了很大的贡献。”

据宝丰酒业负责人介绍,6月18日宝丰·国色清香G系列正式上市。上市前,宝丰酒业曾邀请国家食品工业协会白酒协会副会长沈怡方与姜昆、刘兰芳、田震、腾格尔等名人,作为重要嘉宾对G系列进行品鉴。沈怡方对G系列做了精彩点评:“升华了宝丰酒的特点,酒体更纯正丰满,口感更醇甜柔和、品味更自然谐调,饮后余味更加爽净。”

据了解,G系列共有G1989、G1984、G1979三款产品,价位区间为700-2000元,其中G1979价位接近2000元,直指国内一线高端名酒,跃居豫酒单装成品酒售价第一高,是国色清香品牌的最高艺术表现,兼具超凡的“清香”品质和典雅的“国色”气质,传神抒写东方神韵之美。

陌李 / 文